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Отчет о результатах проведения плановой проверки соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок при осуществлении закупок муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Колюбакинская средняя общеобразовательная школа»

1. Основание для проведения контрольного мероприятия:
1. Пункт 6 Плана проверок Финансового управления Администрации Рузского городского округа на август-декабрь 2020 года, утвержденного Постановлением Администрации Рузского городского округа от 19.08.2020 № 2423;
1. Приказ Финансового управления Администрации Рузского городского округа от 03.11.2020 № 236.

2. Предмет контрольного мероприятия:
Соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок при осуществлении закупок муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Колюбакинская средняя общеобразовательная школа».

3. Субъект проверки:
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Колюбакинская средняя общеобразовательная школа», сокращенное наименование – МБОУ «Колюбакинская средняя общеобразовательная школа» (далее – МБОУ «Колюбакинская СОШ»), ИНН 5075009585, КПП 507501001. Адрес местонахождения: 143144, Российская Федерация, Московская область, Рузский район, п. Колюбакино, ул. Попова, д. 20, электронная почта: mou.kso@mail.ru, тел. (8 - 49627) – 37-494.

		4. Состав инспекции: Козлов А.В. – руководитель контрольной группы; 
			Орехова О.В. – член контрольной группы;
			Трофимова Е.А. – член контрольной группы.
			
5. Срок проведения контрольного мероприятия: с 13.11.2020 по 30.11.2020. 
6. Проверяемый период: с 01.01.2019 по 13.11.2020.
7. Способ проверки: выборочная. 
8. По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения и замечания: 
	№ п/п
	Статья ФЗ/НПА, требования которой были нарушены (не соблюдены)
	Краткое содержание нарушения
	Кол-во нарушений

	1
	Пункт 1) части 4 статьи 38 № 44-ФЗ
	Не внесение изменений в должностную инструкцию контрактного управляющего
	1

	2
	Часть 10 статьи 21 № 44-ФЗ, пункт 3б) Требований к плану-графику № 554
	Нарушение установленного срока утверждения плана-графика на 2019 год
	1

	3
	Часть 15 статьи 21 № 44-ФЗ
	Нарушение установленного срока размещения плана-графика и изменений в него.
	13

	4
	Часть 5 статьи 21 № 44-ФЗ, пункт 8 Требований к плану-графику № 554
	Отражение в плане-графике закупок сумм, предусмотренных на осуществление закупок не в соответствии с Планом ФХД 2019.
	1

	5
	Часть 7 статьи 16 № 44-ФЗ, пункты б) части 12 Положения по плану-графику № 1279
	Нарушение установленного срока утверждения плана-графика на 2020 год
	1

	6
	Пункт 3 части 2 и часть 5 статьи 16 № 44-ФЗ, пункты 7, 10 Положения по плану-графику № 1279
	Отражение в плане-графике закупок на 2020 год сумм, предусмотренных на осуществление закупок не в соответствии с Планом ФХД 2020.
	1

	7
	Пункт 4 Правил № 1088
	Сведения о наименовании организатора совместного аукциона были внесены в план-график до подписания Соглашения о проведении совместного аукциона.
	4

	8
	Часть 2 статьи 83.2 № 44-ФЗ
	Размещение в ЕИС проекта контракта без указания информации о товаре, указанной участником аукциона.
	2

	9
	Пункт 3 статьи 3, части 1 статьи 94 № 44-ФЗ
	Указание в контракте на правоотношения заказчика и поставщика, действующие до момента заключения контракта.
	1

	10
	Пункты 3.7., 3.12. Методических рекомендаций
	Не соблюдение рекомендаций по сбору ценовой информации.
	16

	11
	Пункт 1 части 1 статьи 64, часть 3 статьи 22 № 44-ФЗ
	Использование в документации об электронном аукционе  обоснования НМЦК, сформированного на основании информации о ценах, полученной без учета планируемой закупки.
	4

	12
	Часть 8 статьи 34 № 44-ФЗ, пункт 5 Правил определения штрафов № 1042, положения контрактов
	В контракте неверно указан размер штрафа в виде фиксированной суммы.
	5

	13
	Часть 3 статьи 103 № 44-ФЗ
	Направление в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, информации, указанной в пункте 13 части 2 статьи 103 № 44-ФЗ с нарушением установленного срока.
	4

	14
	Пункт 1 части 1 статьи 64, часть 2 статьи 22 № 44-ФЗ
	Использование в документации об электронном аукционе  обоснования НМЦК, сформированного не на основании полученной информации о ценах.
	2

	15
	Часть 13 статьи 83.2 № 44-ФЗ
	Не признание победителя аукциона уклонившимся от заключения контракта и не размещение в ЕИС соответствующего протокола. 
	1

	16
	Часть 3 статьи 103 № 44-ФЗ
	Ненаправление в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, документов, указанных в пункте 9 части 2 статьи 103 № 44-ФЗ.
	2

	17
	Часть 2 статьи 93 № 44-ФЗ
	Ненаправление в контрольный орган в сфере закупок Уведомления об осуществлении закупки.
	6

	18
	Часть 3 статьи 103 № 44-ФЗ
	Направление в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, информации, указанной в пункте 10 части 2 статьи 103 № 44-ФЗ с нарушением установленного срока.
	1



9. В целях устранения и недопущения в дальнейшем выявленных нарушений МБОУ «Колюбакинская СОШ» выдано предписание, а также даны разъяснения и рекомендации.


Начальника
Финансового управления									Т.В. Ермолаева

































Козлов Алексей Владимирович
Отдел муниципального финансового контроля, 
старший инспектор
8 (496-27) 23-041; e-mail: finruza@mail.ru
